

NOMINA DE SOCIOS O ACCIONIS ACCIONIS	MÍA EXTRANJERA QUE NÍA ECUATORIANA	EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA CUATORIANA		
. COMPAÑÍA ECUATORIANA				
NOMBRE: PROCESADORA CAMARONERA E	JANORIANA PROCAF	LC_TIDA		
NÚMERO DE EXPEDIENTE: 134285				
NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL:	LUIS ENRIQUE MAR	CITTO COETTO		
CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL:	DESCRIPTION			
. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O A	CCIONISTA DE LA S	SOCIEDAD ECUATORIA	NA .	
NOMBRE: SUITON HOLDINGS LLC				
NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTR.	ESJADONI	DENSE		
TOTAL DE TRANSPORT				
APODERADO LOCAL DE LA COMECUATORIANA NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: NACIONALIDAD: FURNICAIANA NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL	DFNISSE: STLVANA, M	SATILEY CONCIUS		
DOMICILIO: GUAYACUIL		LA COMPAÑÍA EXTRA		
. DATOS DE LOS SOCIOS , ACCIONIST. No. Nombre y Apellidos completo	AS O MIEMBROS DE		NJERA: Domicilio	
. DATOS DE LOS SOCIOS , ACCIONISTA	AS O MIEMBROS DE	LA COMPAÑÍA EXTRA	NJERA:	
. DATOS DE LOS SOCIOS , ACCIONIST. No. Nombre y Apellidos completo	AS O MIEMBROS DE	LA COMPAÑÍA EXTRA	NJERA: Domicilio	
. DATOS DE LOS SOCIOS , ACCIONIST. No. Nombre y Apellidos completo	AS O MIEMBROS DE	LA COMPAÑÍA EXTRA	NJERA: Domicilio	
. DATOS DE LOS SOCIOS , ACCIONIST. No. Nombre y Apellidos completo	AS O MIEMBROS DE	LA COMPAÑÍA EXTRA	NJERA: Domicilio	
. DATOS DE LOS SOCIOS , ACCIONIST. No. Nombre y Apellidos completo	AS O MIEMBROS DE	LA COMPAÑÍA EXTRA	NJERA: Domicilio	
. DATOS DE LOS SOCIOS , ACCIONIST. No. Nombre y Apellidos completo	AS O MIEMBROS DE	LA COMPAÑÍA EXTRA	NJERA: Domicilio	
No. Nombre y Apellidos completo	AS O MIEMBROS DE	LA COMPAÑÍA EXTRA	NJERA: Domicilio	
No. Nombre y Apellidos completo	AS O MIEMBROS DE	LA COMPAÑÍA EXTRA	NJERA: Domicilio	
No. Nombre y Apellidos completo	AS O MIEMBROS DE SS Estado Civil SCCIFICAD	Nacionalidad NELZELANDESA	Domicilio NEVA ZELANA LEGAL, SECRETARIO, RIO DE LA SOCIEDAD	
. DATOS DE LOS SOCIOS , ACCIONIST. No. Nombre y Apellidos completo	AS O MIEMBROS DE SESTADO CIVIL SOCIFICAD FIRE ADI EXT	Nacionalidad Na	Domicilio NEVA ZELANIA LEGAL, SECRETARIO, RIO DE LA SOCIEDAD LEGAL	



REPUBLICA DEL ECUADO F NOTARIA 38 DEL CANTÓN GUAYAQUIL

RECONOCIMIENTO DE FIRMAS
De conformidad a las facultades otorgadas poel Art., 18 Numeral 9 de Ley Notarial, declare
que en esta fecha han consecutido entre mi
municipal moderna de la conical

Con el propósito de recessor su (b) firmas (s que constan en el doctarse to que antecede declarando que es la misma que constan en su cédula de ciudadanía (ro.

de lo que doy le . 2 0 460/ 2014

Dr. Humberto Hova Flores



REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO ANEXO DE NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS

AÑO	NO.			
Dentro 15 días ingreso al libro				

	SOCIOS O ACCIONISTAS			
A: DATOS GENERALES: IDENTIFICACIO	ÓN DE LA COMPAÑÍA INFORMANTE			
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL	RUC:	EXPEDIENTE:		
	0992619457	001 134285		
Trace 18 gone CA. MOR	ENTRA ZCUATERIAND PROC	AS C. IFDA.		
D. DATOS CENEDALES ADENTIFICACI	644 DE LA EMPRESA COCIA O A COLONISTA			
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL (ÓN DE LA EMPRESA SOCIA O ACCIONISTA B) RUC:	EVDEDIENTE:		
SUTA ON HOLDINGS (EXPEDIENTE:	$\overline{}$		
2014 2-2 HOLDINGS ((Щ	
C: NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONIST	AS DE LA EMPRESA SOCIA O ACCIONISTA			
CÉDULA/RUC/PASAPORTE	Apellidos y Nombres / Denominación	Nacionalidad Acción/Partic	сıр	
	EQ Holgints haited	(USD)		
	ed hory, oct hw. (183)	(3-11		
		TOTAL		
		L TOTAL L		

NOTA: 1. El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

- 2. Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario
- 3. En caso de ser empresa extranjera no aplica

DECLARACIÓN:EL administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidaad de la información proporcionada enn el lpresente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLIGADOS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS SU CONTROL Y VIGILANCIA". (RES. SC.SG.DRS.G.12.03 DE MAR. 12 DE 2012).

FECHA DE PRESENTACIÓN	AÑO	MES	DÍA	Los Marcillo C
				FIRMA DEL PREPESENTANTE LEGAL
		L1		Nombre: Lus My 1611 C Identificación: 0927545215